

ΑΠΟ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

## Ημερίδα για την υπερχρέωση των ελληνικών νοικοκυριών

**Η**μερίδα με θέμα “Η υπερχρέωση των ελληνικών νοικοκυριών” διοργανώνει το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας - Τμήμα Δυτικής Κρήτης, σήμερα, Τετάρτη, στις 6.30 το απόγευμα, στο ξενοδοχείο “Σαμαριά”.

Κεντρικοί ομιλητές θα είναι: η κ. Παν. Καλαποθαράκου, αντιπρόεδρος της

Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ., ο κ. Γ. Δουράκης, επίκουρος καθηγητής πολιτικής οικονομίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ο κ. Χρ. Γκόρτσος, γεν. γραμματέας της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών και ο κ. Γ. Χατζηκωνσταντίνου, καθηγητής οικονομικής θεωρίας του Δημοκριτίου Πανεπιστημίου Θράκης.

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

## Συλλήψεις για κατοχή ναρκωτικών ουσιών

**Τρία άτομα συνελήφθησαν προχθές το βράδυ στα Χανιά, διότι σε έλεγχο που έγινε, βρέθηκε να κατέχουν από κοινού ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης βάρους 2 γραμμαρίων και ένα αυτοσχέδιο τσιγάρο το οποίο περιείχε μείγμα καπνού και τριμμάτα ακατέργαστης κάνναβης.**

**Σ**τη συνέχεια σε έρευνα που έγινε στα σπίτια τους από αστυνομικούς της ομάδας δίωξης ναρκωτικών του Τμήματος Ασφαλείας σε συνεργασία με άνδρες του ΤΑΕ και με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανιχνευτή ναρκωτικών ουσιών, βρέθηκαν να κατέχουν, ο πρώτος ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης βάρους τριών γραμμαρίων περίπου, καθώς και δύο

ναρκωτικές ουσίες και τα φυτά κάνναβης κατασχέθηκαν. Εξάλλου, από αστυνομικούς της ομάδας δίωξης ναρκωτικών του Τμήματος Ασφαλείας Χανίων, συνελήφθη στον Παζινό ένα άτομο διότι βρέθηκε στην κατοχή του και κατασχέθηκε ένα αυτοσχέδιο τσιγάρο που περιείχε μείγμα καπνού και τριμμάτα ακατέργαστης κάνναβης. Σε έρευνα που επακολούθησε στο σπίτι του βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 110

## Διεθνής μπιενάλε διαθηροσκευτικού ντοκιμαντέρ

Η θεσμοθέτηση για πρώτη φορά στην Ελλάδα, αλλά ίσως και παγκοσμίως, της πρώτης διεθνούς μπιενάλε διαθηροσκευτικού ντοκιμαντέρ αναμένεται ν' ανακοινωθεί το επόμενο διάστημα. Πρόκειται για σημαντική πρωτοβουλία που, όπως ανακοινώθηκε χθες, υλοποιείται “με την ευχή του σεβασμιότατου αρχιεπισκόπου Κρήτης, υπέρτιμου και έξαρχου Ευρώπης κ.κ. Ειρηναίου”.

Στην ανακοίνωση επισημαίνεται ότι “τα Χανιά θα φιλοξενήσουν το διαθηροσκευτικό φεστιβάλ, ένα παγκοσμίου ενδιαφέροντος γεγονός, και θα γίνουν ο χώρος συνάντησης των θεροσκευτικών παραδόσεων του πλανήτη μας. Μια πολιτισμική συνάντηση, που θα δώσει τη δυνατότητα σε ανθρώπους διαφορετικών πολιτισμών, παραδόσεων και θρησκειών, να συναντηθούν και να μιλήσουν ισοτίμητα στη χώρα που δε γέννησε μόνο την αρχαία ελληνική φιλοσοφία -

ΕΩΣ ΤΙΣ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ

## Υποβολή δικαιολογητικών για εισαγωγή σε ΤΕΙ

**Έ**ως τις 30 Μαρτίου (9 π.μ. - 2 μ.μ.) θα γίνεται στο Γραφείο ΤΕΕ Χανίων (Γιαμπουδάκη 32) η υποβολή των δικαιολογητικών από τους υποψηφίους τελειοφίτους και αποφοίτους των ΤΕΕ και πρώην ΤΕΛ για την εισαγωγή τους στα ΤΕΙ. Το πρόγραμμα κατάθεσης για τους τελειοφίτους έχει αναρτηθεί στο σχολείο τους. Για τους αποφοίτους ισχύουν οι ανωτέρω ημερομηνίες και ώρες υποβολής και χρειάζεται να έχουν μαζί τους το πτυχίο τους φωτοτυπημένο και θεωρημένο την ταυτότητά τους και μια φωτογραφία, όπως ανακοίνωσε το Γραφείο ΤΕΕ της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

## “Προστασία απειλούμενων φυτών της Μεσογείου”

**Σ**εμινάριο για τους εκπαιδευτικούς με θέμα “Προστασία των απειλούμενων φυτών της Μεσογείου - Πιλοτικό δίκτυο Μικρο-αποθεμάτων φυτών στη Δυτική Κρήτη”, οργανώνεται αύριο, Πέμπτη, από τις 5 έως τις 7 το απόγευμα, στις εγκαταστάσεις του Μεσογειακού Αγρονομικού Ινστιτούτου Χανίων. Το σεμινάριο οργανώνεται από το Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων, με τη συμμετοχή των τμημάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Χανίων.

Το πρόγραμμα του σεμιναρίου περιλαμβάνει: 1) παρουσίαση του προγράμματος Cretaplant, 2) προστασία των απειλούμενων φυτών, 3) σπάνια και απειλούμενα φυτά στην περιοχή της Κρήτης. Εισηγητές του Σεμιναρίου θα είναι ο αναπληρωτής καθηγητής Κώστας Θάνος στο τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών και η βιολόγος ερευνήτρια στο Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων, Χριστίνη Φουρναράκη.